



龟兔赛跑

新城实验小学三(7)班 董凡可

龟兔第一次比赛后，转眼到了2008年奥运会前夕。兔子为了家族的名誉，想要和乌龟再比赛一次，于是请狐狸来当裁判。乌龟一听要比赛，担心自己赢不了兔子丢人，吓得浑身发抖。它想：“我去找狐狸帮帮忙吧。”它带着一些礼物，来到狐狸家，把礼物塞给狐狸。“有什么事直说，咱俩都是多少年的兄弟了！”狐狸边说边推脱不要乌龟的礼物。“一点小意思，大哥不收下就是看不起小弟！”乌龟又说：“凭实力，兔子一定会赢的，可是我不能输，要不然多丢人呀，请大哥帮我想方法吧！”狐狸推脱不掉，只好收下了乌龟的礼物。

第二天，比赛开始了，狐狸给乌龟使了一个眼色。乌龟觉得狐狸一定会帮自己的，就慢吞吞地爬着。而兔子吸取了上次的教训，非常努力地快速奔跑着，很快就到达了终点，取得了这次比赛的胜利。

乌龟很懊恼，找到狐狸，狐狸却拿出它送的礼物告诉它说：“做事情必须靠自己的努力，光想靠投机取巧是不行的。”乌龟害羞地低下了头。

辅导老师 海亚娜



市区专版

商丘日报社 联合主办
商丘市教体局

走进睢阳区消防大队

新城小学五(1)班 祁昭涵

4月16日，在春雨中，我们京九晚报小记者们兴致勃勃地来到睢阳区消防大队参观学习。

一进门，12个红色的大字映入我们的眼帘——听党指挥、能打胜仗、作风优良。

我们首先观看了水枪灭火演练。伴随着急促的马达声，长长的水柱从水枪里喷射而出，越过围墙，喷射到高高的树梢之上。看到这一幕，在场的同学都惊叹不已。

消防队员叔叔带领我们走到一辆红色的消防车前，给大家细致地讲解了消防安全常识和消防器材的使用方法。让大家现场试穿消防衣时，许多小记者纷纷举手，消防队员叔叔从中选出两名同学。穿戴好后，他们说：“这衣服真重啊！消防队员叔叔穿着这么重的衣服进行灭火，肯定非常艰辛。”随后，我们排着队依次登上消防车，参观了消防车的内部设施。

在消防队员叔叔的带领下，我们上楼来到荣誉室。那里有很多奖杯、锦旗和荣誉证书。这都是消防队员叔叔冒着生命危险战胜火灾、为人民服务的有力见证。

参观结束后，消防队员叔叔带领着我们回到庄严肃穆的院子中间，拍了一张快乐的合影照。

这次小记者活动真快乐、真有意义。



走进消防队

新城实验小学三(7)班 张恒琛

星期天，我接到《京九晚报》通知参加小记者活动，要去参观消防队。

走进消防队大院，我看见了摆放整齐的消防设备，还有两辆消防车。消防员让我们试穿了消防服，穿上消防服的小朋友真是帅呆了！但消防服也很重，消防员真是不容易呀！消防员还给我们演示了设备，其中最让我惊讶的是一个大钳子竟然能把一根胳膊粗的铁棒夹断；还有一个让我好奇的是喷水枪，能喷几十米高。随后，我们又参观了消防车，消防员给我们介绍了消防车里的各种装备和功能，有消防铲、梯子、电锯、排烟机等，还有很多高科技装备，个个神通广大。有了它们，消防队员就如虎添翼。随后我们又

跟随消防队员来到了楼上，消防员教我们怎么用一块木板叠被子，像豆腐块一样整齐。

在荣誉室，我们聆听了消防队历史介绍，见到了他们的奖状和奖杯，他们获得的奖励可真多，数也数不清。我知道这都是他们冒着生命危险换来的。最后，我们还和消防队员拍了合影照。

不知不觉一个多小时过去了，我还真有点舍不得离开。我感到这次活动太有意义了，让我学了不少消防知识，增强了消防意识，也深刻感受到了消防事业的光荣和神圣。

辅导老师 海亚娜

一次队形队列比赛

新城实验小学二(7)班 王羽忱

今天，是学校队形队列的比赛。在我们班女生准备下楼时，突然其他班的一位老师看上去很着急的样子来到我们班，说他们班的学生忘记了戴红领巾，借走了我和其他同学的红领巾。等到快到我们班级比赛时，我们刚下楼，老师忽然想起了我们被借的红领巾，就叫一位同学赶快去拿红领巾。

我们重新戴好红领巾，信心百倍地就去比赛场地了。在比赛中有几名同学转向错了，影响了比分，我们班级得了第二名，与第一名就差几分。在以后的比赛中，我们一定会吸取这次教训，勇夺第一。

天地与四季

市第一实验小学五(8)班 陈奕默

“天公”娶了个妻子叫“大地”，他们生了四个女儿叫“四季”。大季叫“春暖”，二季叫“夏炎”，三季叫“秋爽”，四季叫“冬寒”。

4个女儿出嫁后长期在外，时间一久都很想念父母。但因她们性格不合，只要碰到一起就会闹得不可开交，所以她们决定轮流回家。

大姐春暖性格温柔，大家都推选她先回家。于是，她便提着篮出现在天公与大地面前，她从篮子里抓一把仙粉向空中撒去。天公身边立刻出现一群吉祥鸟在飞翔。大地也披上绿纱，万物复苏，长出了万紫千红的花朵，到处生机勃勃、春意盎然。

3个月后，春暖离去。而急性子的夏炎提着大包小包飞奔而来。她一打开包裹，天空立刻变得火力十足，大地被烤得热浪滚滚。知了热得爬上了树

梢，青蛙热得在池塘边呼号。郁郁葱葱的树荫下，坐满了乘凉的农家人，汗水满面把扇摇。

二姐走后，直率的秋爽回来了。她不愧不忙地拿出一个锦囊，向田野和果园抛去。顿时，枫叶红了、树叶黄了、地里的庄稼都熟了。五谷丰登，一片金黄。六畜肥壮，果园飘香。

冷漠的冬寒身穿长袍，乘西北风回家了。她一甩长袖，漫天皆白，雪花飞舞，顿时，大地被厚厚的白雪覆盖。冻死了害虫，温暖了小麦。往日的春暖花开、夏日炎炎、秋风拂面，都不复存在。

她给大地带来个清新的世界。唯独腊梅花枝俏，松柏傲霜雪。

天公和大地的4个女儿，春、夏、秋、冬，造福了大自然，也造福了人类世界。